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Projekt sofinancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika Slovenija v okviru Programa razvoja
podeželja 2014–2020. Organ upravljanja, določen za izvajanje Programa razvoja podeželja RS za obdobje 2014–2020, je Ministrstvo za kmetijstvo,
gozdarstvo in prehrano. Za vsebino je odgovorna Razvojna agencija Sora d. o. o.

CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp, je nevladna organizacija, ki deluje v javnem interesu na
področju ohranjanja narave. Naša vizija je trajnostni razvoj alpskega prostora. Delujemo na področju
varstva okolja in ohranjanja naravne in kulturne dediščine alpskega prostora. Smo del mednarodne mreže
CIPRA, bdimo nad izvajanjem Alpske konvencije, mednarodne pogodbe za varstvo Alp. 

sreda, 1. 3. 2023, ob 17. uri, Šubičeva hiša
(Poljane nad Škofjo Loko 70, Poljane nad Škofjo Loko) 

Ponosni smo na kakovost pitne vode, ohranjene vodotoke. Pomembno nam je, kaj se
dogaja z rekami, jezeri, izviri in slapovi naše dežele. Izkoriščamo vodne vire, a tudi
skrbimo za njih. Pravico do pitne vode imamo tudi zapisano v ustavo. 

Kljub temu da nam je skrb za vodne vire predana že v zibelko, se v Sloveniji soočamo z
vedno večjimi pritiski na vodne vire – od industrije, kmetijstva, turizma, pozidave do
odpadnih voda. Neznanko predstavlja tudi vpliv podnebnih sprememb na vodna telesa.
Kaj pomeni poletna in spomladanska suša za preskrbo s pitno vodo? Kaj pomenijo
poletni nalivi za polnjene vodonosnikov? Kaj pomenijo pogostejše poplave za varstvo
človeških življenj in premoženja? 

Vabljeni na predavanje Voda: vir življenja, kjer se bomo seznanili s temami varstva
vodnih virov in kakovosti pitne vode, pojavljanja ekstremnih pojavov ter problematiko
odpadnih voda. 

Predavanje bo izvedla Špela Berlot Veselko, direktorica CIPRE Slovenija, društva za
razvoj in varstvo Alp.

Prijave na dogodek so zaželene: https://forms.gle/agAoLVTv672ccfjaA
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